

Erratum

Volume 4, No. 1 (1972), in the article “Crystal Structure and Mössbauer Effect Investigation of FeVO_4 ,” by B. Robertson and E. Kostiner, pp. 29–37.

The lattice parameter c (line 2 of the abstract) should read: $c = 9.345(9) \text{ \AA}$.